

第56期

祝福你

Blessing

恭賀新禧
春節快樂



你必將生命的道路指示我。在你面前有滿足的喜樂；在你右手中永遠的福樂。
(聖經 詩篇16:11)



安 樂 丰 丰

喜氣洋洋賀新春，福年開泰好運來，
萬象鴻圖慶豐收，祝賀吉祥話不歇，
商家年貨滿如山，歡欣採購滿溢載，
寒冬送暖捨得給，年年豐饒幸福多，
清潔掃除去惡運，迎接春福臨人間。

農曆新年來臨，家家戶戶清潔掃除，放
鞭炮迎新春，說吉祥話祝福親友，盼望人人
享有平安、快樂、豐富有餘的一年。

有人說，他天天都在過新年，因為
生命經過清掃後，舊事已過，一切都變
成新的……

福臨寶島國泰民安神賜福

春到人間鳥語花香沐主恩



邵揚威 唐德蓉

幸福從這裡開始

前中視主播唐德蓉1997年嫁給建築業少東邵揚威，成為豪門媳婦後，婚姻很快亮紅燈。邵揚威說話慢條斯里，唐德蓉卻簡潔俐落、果斷有效率，兩人溝通時，一方還在醞釀，這方已做出結論，導致衝突時起，感情惡化。婚後第三年，邵家因投資失利賠上十幾億現金及資產，連帶拖垮事業，還負債千萬，他們賣掉豪宅租屋住。邵揚威試著東山再起，卻是失敗。唐德蓉的收入入不敷出，看見丈夫一再失敗，漸漸對他失去信任與尊重，不滿的情緒使得態度更強勢，兩人痛苦得想自殺。

2003年，唐德蓉做蔣夫人回顧報導，好奇的進入教會要認識基督教的神。她被教會的詩歌感動、被上帝的

慈愛觸摸，重擔脫落；小組生活使她卸下重擔和面具，受傷疲憊的心得著撫慰和醫治。

邵揚威看見剛烈強勢的妻子變得溫柔順服，開始跟她去教會。當他們都成為基督徒後，開始接納欣賞彼此的優缺點與特質，關係越來越親密。

同年，邵揚威抓住時機投資中古屋買賣獲得可觀收入，貸款後成立建設公司。努力打拼加上倚靠上帝，短短六年間從失敗翻轉過來。他們歸功是上帝先改變他們的眼光，不再定焦在追求錢財的富足與安全感，因為無定的錢財可能轉眼成空，信靠上帝而得的喜樂，能使他們得到真正的幸福。（本文摘自2013年1月出版的《佳音廣播月刊》）





戴志行 梁慰慈

民歌手找到真正靠山

戴志行和高中老師賴西安共同創作《雞園》民歌，獲得第二屆金韻獎創作賽優勝，經李建復演唱一炮而紅。婚後他跟著妻子梁慰慈移民美國，在餐廳打工初期，因為英文不好，常常上錯菜被老闆責罵而喪失信心。兩個孩子陸續出世，沈重的經濟壓力使他們省吃儉用、沒日沒夜的工作，七年後轉行房仲業，希望帶來轉機。那時，梁慰慈兼職保險與辦理貸款，但是無論怎麼努力，仍然入不敷出，只得靠刷卡過日子。梁母心疼女兒，常到廟裡為他們拜拜、點光明燈、求改運，最後仍宣告破產。

慌亂得不知如何走下去時，戴志行的基督徒朋友隨口邀他去教會，聚

會中他被上帝的愛包圍，懼怕與不安消失。某天，梁慰慈為了求證丈夫所信的神是真是假，默禱說：「如果你是真神，就讓先生這個月內能賣出五間基督徒的房子…」近乎耍賴的禱告後不久，戴志行果真在不景氣時賣出六間基督徒的房子，她照著承諾去教會並決志信耶穌，兩人同時受洗。

遇見真神後，他們經歷谷底翻身，經濟改善，生命改變。戴志行變得謙卑柔軟，不再患得患失，梁慰慈的憂鬱症和恐慌症得到醫治。2010年被教會差回故鄉宜蘭成立教會，要向鄉親述說耶穌基督的奇妙作為。（本文摘自2013年1月出版的《佳音廣播月刊》）



農曆年的源由




恭
賀
新
禧


在古老的傳說中，「年」是一種喜好吃人的凶猛怪獸，於除夕夜遍遊人間找尋可吞吃的凡人，但因年獸懼怕紅色，所以除夕那天，家家戶戶都在門框上貼紅色紙條，藉以嚇走年獸。此外，為躲避年獸攻擊，除夕夜晚不可在戶外遊蕩，也不敢上床睡覺，因此人人趕回家團圓吃年夜飯，守歲過除夕。第二天，沒被年獸吃掉的人，紛紛出門拱手作揖、敲鑼打鼓、燃放爆竹報平安，彼此恭祝慶賀過年關。這就是沿用至今，人們在農曆春節貼春聯、放鞭炮、圍爐、拜年等習俗的源由。

除舊佈新 心靈大掃除

當我們忙於準備年貨、清掃家園迎接新年來臨之際，不妨來個心靈總體檢，回顧過去無論是家庭親子、工作職場、財富管理、生活目標、人際互動等方面需要改進之處。並邀請賜人新生命的造物主耶穌基督進入我們的心靈，幫助我們有能力除舊佈新、改變向善，以嶄新的思想與態度，迎接新年來臨。



祂不但將生命和慈愛賜給我們，保全我們的心靈平安喜樂；更應許說，我們所迎接的一年，有高山、有低谷、有雨水滋潤，從歲首到年終，皆受祂眷顧保護。《聖經》





彭秀華

祝福從改變開始

彭秀華在後坐對著開車的前夫說：「×先生，你是我生命中的貴人，沒有你，沒有這個婚姻，我不會進步，不會看到自己的問題。謝謝你給我機會進修成長，謝謝你把兒子帶著這麼好，因為你，我知道自己可以更進步…」說完，一個黑影從身體飛出去。

在美髮界小有名氣的彭秀華（小名嘟嘟），從小跟著外婆與母親去教會，直到國中才停止。小學二年級時受刺激決定像鄰居成為美髮師，脫離貧窮。高中畢業當天，在朋友安排下到台北，聰明手巧的她很快地在髮廊闖出名號。婚後她忙著工作賺錢，疏忽照顧家庭，與丈夫價值觀互異又少溝通，感情由濃

轉淡。某日發現丈夫有外遇，經過爭吵與談判後決定分開，孩子歸前夫撫養。離婚使她落入痛苦深淵，她決定回到教會。

那時是五月，牧師的講道圍著婚姻與家庭，字字句句指出她的問題，她的委屈、傷痛、憤恨、虧欠…隨著眼淚傾洩而出。讀完姊妹送她的書，發現自己傷害別人，於是把生命的主權交給耶穌，生命開始改變，不再跋扈得理不饒人。

某天當前夫找她借錢，她順服神把對方當作VIP，先為自己的錯誤道歉，攔在心裡的苦毒陰影頓時消失無影，孩子的監護權也在迫切禱告後歸給她。許多人受她影響進入教會，找到活得快樂自由的秘訣。（本文摘自2013年1月出版的《佳音廣播月刊》）



點

周蘭惠

畫家的信心之路

定居美國的藝術家周蘭惠，2007年獲選古根漢繪畫創作獎的殊榮，她自由的運用自然界的景物為素材，繪出讓人驚艷的美麗印象。她從小去教會，國中受洗後離開。23歲時那年，父親因為疾病在母親和她面前倒下，她驚覺生命無常，始回到教會。母親過世後，帶著僅有的積蓄赴異鄉求學。1999年出國前夕，發現胸口有異物，經過教會迫切禱告，囊腫消失。

在紐約唸書時，預計三年共六學期的課程，才走到一半，幾乎彈盡糧絕。某天，她坐在紐約中央公園的湖旁對上帝說：「你說你是孤兒寡婦的神；你說你總不離棄我，你說要剛強不要懼怕，但我該走到哪裏去呢？隨便你啦，命一條，你自己看著辦吧！

臺灣教會的簡姓家族正好打電話來，願意借給她三學期的學費及生活費，包含來回臺灣的機票錢，總計六萬美金。他們說：「妳需要用錢，我們正好有，如果妳現在不接受，明天我們也不敢保證還會不會有錢。我們兄弟兩人都是白手起家，知道妳的感受。時間很寶貴，畫畫不是妳最想做的事嗎…」幾年後，簡家人退還周蘭惠寫的借據，因為他們當初就是「存心」想要幫助她。

波士頓大學藝研所畢業後，她再進入哈佛大學陶瓷藝術部門工作室進修，是神的恩典，使周蘭惠能夠秉持「只要信、不要怕」，陸續靠著神奇的供應做「周神養」迄今。（本文摘自2012年11月出版的《佳音廣播月刊》）

佳音電台Web App

陪您返鄉過春節



返鄉過年多開心，
車潮人潮有點擠，
佳音WebApp，
陪你返鄉多歡喜！



台北FM90.9 / 宜蘭羅東FM90.3 /
佳音經典網 / 佳音現代網

不再受天線訊號限制，上線即可收聽！
使用QRcode掃描軟體掃描左方圖碼，
或在網址輸入 html5.goodnews.org.tw
即可進入佳音WebApp收聽各佳音頻道

隨時隨地收聽佳音 心靈的空中補給



祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10643 台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2013年1月出版 版權所有 翻印必究